

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Індустрія дозвілля»/ «Leisure industry»
зі спеціальності 242 Туризм і рекреація
галузі знань 24 Сфера обслуговування

Освітньо-професійна програма «Індустрія дозвілля» спеціальності 242 Туризм і рекреація освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» націлена на підготовку фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у галузі туризму і рекреації, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми в індустрії дозвілля.

Освітньо-професійна програма базується на узагальненні національного теоретичного підґрунтя та практичного досвіду у туризмі як сфері професійної діяльності; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для здійснення професійної діяльності в індустрії дозвілля; націлена на всебічне вивчення процесів і явищ, пов'язаних із комфортним та безпечним подорожуванням.

Програма чітко регламентує мету, орієнтацію, основний фокус, загальні та спеціальні компетентності, результати навчання, форму підсумкової атестації.

Обсяг освітньо-професійної програми становить 120 кредитів ЄКТС. Мета рецензованої програми – підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у галузі туризму і рекреації, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми в індустрії дозвілля. Кожний освітній компонент спрямований на досягнення мети освітньо-професійної програми та програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Індустрія дозвілля» зі спеціальності 242 Туризм і рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування повністю відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес ВСП «Харківський торговельно-економічний коледж ДТЕУ».

Рецензент:

Директор обласного комунального
Закладу «Харківський організаційно-
методичний центр туризму»,
кандидат наук з державного управління



Valentina Kholodok
Валентина ХОЛОДОК